
 

   

 

ORDEM DO DIA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/02/2026 

 

1º) Chamada. 

2º) Leitura do Requerimento nº 001/2026 – Requer ao Poder Executivo Municipal 

informações sobre medicamentos disponíveis na Farmácia Básica Municipal e previsão de 

reposição do medicamento haloperidol. Autoria: Vanderval Mariano  

3º) Leitura do Requerimento n° 002/2026 – Requer esclarecimentos acerca da execução de 

Processo Licitatório n°192/2021, celebrado com a empresa GALICIA MÁQUINAS DE 

TERRAPLANAGEM E SERVIÇOS LTADA. Autoria: Lucas Santos Carvalho.  

4º) Leitura do Requerimento n° 003/2026 – Requer junto a EPR que seja realizada a retirada 

de bambuzeiros as margens da Rodovia BR - 459 sentido Pouso Alegre. Autoria: Luíz Gustavo 

Lopes 

5º) Leitura da Indicação nº 001/2026 - Indica aplicação de recurso em infraestrutura no bairro 

da Grota Rica e análise de reajuste do Cartão Seicon aos servidores públicos municipais. 

Autoria: Vanderval Mariano.   

6º) Leitura da Indicação nº 002/2026 – Solicita a realização de calçamento em trecho mínimo 

de 300 metros na entrada do Bairro dos Malheiros, com início na BR-459, proporcionando 

melhores condições de acesso à localidade. Autoria: Vanderval Mariano.  

7º) Leitura da Indicação nº 003/2026 – Indica ao Poder Executivo Municipal de Congonhal 

que sejam adotadas providências urgentes do Bairro dos Guidos, nas proximidades da chácara 

do Senhor Nêm, em razão de problemas decorrentes de obra anteriormente realizada no 

local.  Autoria: Vanderval Mariano.   

8º) Leitura da Indicação nº 004/2026 - Indico ao Poder Executivo Municipal de Congonhal 

providências urgentes para recuperação e manutenção na estrada principal do Bairro das Almas 

e no trecho de acesso a residência do Sr. José Roberto de Morais. Autoria: Vanderval Mariano.  

 

 



 

 

9º) Apresentação da Composição das Comissões Permanentes, nos termos §1º§7º do Art. 

40 do Regimento Interno: 

I - COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: • PRESIDENTE: CÁSSIO 

• RELATOR: VANDERVAL• SECRETÁRIO: LUIZ GUSTAVO 

II - COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E TRANSPARÊNCIA: PRESIDENTE: 

LUCAS • RELATOR: GEREMIAS • SECRETÁRIO: LUIZ SÉRGIO  

III - COMISSÃO DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL: PRESIDENTE: GEREMIAS • 

RELATOR: CÁSSIO • SECRETÁRIO: CLAUDINEI 

IV - COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, SEGURANÇA PÚBLICA E 

TRÂNSITO: PRESIDENTE: VANDERVAL • RELATOR: LUCAS • SECRETÁRIA: RITA  

V- COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO: PRESIDENTE: LUIZ 

GUSTAVO • RELATOR: LUIZ SÉRGIO • SECRETÁRIO: LUCAS 

 VI – COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR: PRESIDENTE: RITA • RELATOR: 

CLAUDINEI • SECRETÁRIO: CÁSSIO  

VII – COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, USO, OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DO 

SOLO: PRESIDENTE: CLAUDINEI • RELATOR: LUIZ SÉRGIO • SECRETÁRIO: 

GEREMIAS  

VIII- COMISSÃO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE: PRESIDENTE: LUIZ 

GUSTAVO • RELATORA: RITA • SECRETÁRIO: VANDERVAL 

10º) Abertura da Palavra. 

11º) Considerações Finais. 

 

RENATO SILVA 

Presidente da Câmara Municipal 
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